

payamdaily.ir

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال نهم دوره جدید، شماره ۲۲۵۵
(شماره مسلسل ۲۴۲۵۵، سال هفتم)
یکشنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۱
۱۴ / شهریور / ۱۴۴۴
05 / March / 2023
نصفه ۸ قیمت ۳۰۰۰۰ ریال

@Payamashna

به آذین بندی شهر در اعیاد و جشن ها توجه بیشتری شود



مسمومیت مجدد دانش آموزان در البرز



راهکارهای شتاب بخشی به نوسازی بافت های فرسوده شهری



وزیر راه در کرج:

راه حل روان سازی ترافیک البرز تکمیل بزرگراه شمالی

تغییرات جدید ارز درمانی سقف ۱۰ هزار تایی برداشته شد



بر اساس مقررات ارزی جدید تغییراتی در تعیین و اختصاص ارز درمانی اعمال شده که مهمترین آن برداشته شدن سقف ارز برای بیماران است که ضمن داشتن شرایط خاصی تاییدیه شورای عالی پزشکی وزارت بهداشت را نیز نداشته باشند. در مجموعه مقررات ارزی جدید بلاغ شده از سوی بانک مرکزی که در تاریخ دوم اسفند ماه به روز رسانی شد.

پلنگ آسیب دیده در ارتفاعات البرز تلف شد



مدیر کل حفاظت محیط زیست استان البرز در خصوص تلف شدن یک قلاغه پلنگ که در دیروز شب در اطراف روستای ولوران بخش آسرا مشاهده و برای درمان منتقل شد توضیحات تکمیلی ارائه کرد. مجید درگی در خصوص روند مشاهده، انتقال و مرگ پلنگ نری که در ارتفاعات روستای ولوران زخمی دیده شده بود، افزود: روز گذشته مردم محلی یک قلاغه پلنگ در زخمی.

عرضه پوشاک شب عید با حداقل ۲۰ درصد تخفیف



چند نکته درباره تورم

تورم خوشگام خسرو شاهی:

۱- وقتی از افزایش سطح عمومی قیمت ها یا تورم صحبت می شود لزوما مفهوم یکسانی از آن مدنظر نیست. در ادبیات اقتصاد و متون علمی آن عمدتا به تاسی از میانین فریمن، تورم را افزایش سطح و طولانی مدت سطح عمومی قیمت ها تعریف می کنند. اما در نوشته ها و صحبت های رسانه ای و در محافل و افکار عمومی معمولاً منظور از تورم افزایش سطح عمومی قیمت ها به طور عام است و قید مستمر و طولانی مدت ندارد. چراغی و علی و قزوینی دو نوع تورم بسیار متفاوت را تعریف می کنند. اما در ادبیات اقتصادی و متون علمی تورم به معنای افزایش سطح عمومی قیمت ها تعریف می کنند. اما در ادبیات اقتصادی و متون علمی تورم به معنای افزایش سطح عمومی قیمت ها تعریف می کنند. اما در ادبیات اقتصادی و متون علمی تورم به معنای افزایش سطح عمومی قیمت ها تعریف می کنند.

این سایت ها جیب شما را می زنند!

در این شماره می خوانید:

- ۱ درآمدی پر منشور حکمرانی مردمی
- ۲ خواب خوب طول عمر را افزایش می دهد
- ۳ مرزبیه بر روند مدیر عامل خانه سینما شد
- ۴ فروش بلیت های نوروزی قطار آغاز شد
- ۵ مدیریت سلامت روان با ورزش
- ۶ بازگشت رنگ قرمز؟ به نقشه کرونایی کشور

توافق ایران و آژانس به احیای برجام کمک می کند

گروسی در نشست خبری با اسامی:



مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی با بیان اینکه آماده هستیم که کار را با ایران به پیش ببریم، گفت: مذاکرات احیای برجام در دستور کار قرار دارد و ادامه می یابد کاری که ما انجام می دهیم و توافق خوبی که گذشته به یاد ما باید باشد که کنفرانس های عمومی آژانس این نهادها و جمله به تاسیسات و نیروگاه های اتمی محکوم شده است.

به گزارش پیام آسنا، ارفاقل گروسی در نشست خبری خود در تهران که پس از دومین دور مذاکراتش با رئیس سازمان انرژی اتمی ایران انجام شد، گفت: خوشحالم که به تهران برگشته ام و این دیدار بسیار مهم همطور که آقای معاون رئیس جمهور توضیح دادند، آماده هستیم که کار را پیش ببریم و دیشب این فرصت و افتخار را داشتم تا در جلسه های با حضور دانشمندان تجربه ای شرکت کنم که جلسه بسیار تأثیر گذاری برای من بود.

وی با بیان اینکه مذاکراتش با ایران از دیروز آغاز شد و امروز نیز ادامه یافته است، درباره جزئیات این مذاکرات گفت: دو مساله بسیار مهم است، مساله اول اینکه که توافقات بالاست، حضور این تعداد از مطبوعات در اینجا نشان دهنده این است که چقدر این مساله اهمیت دارد و وی با بیان اینکه این توقع و علاقه مندی بالا در سطح جهان نیز دیده می شود، افزود: کار مشترک ما و جمهوری اسلامی ایران که داریم به جلو می بریم، درباره مسائلی است که ما به همراه ایران باید در خصوص آنها شفافیت سازی کنیم و تضمین ها و اطمینان هایی بابت برنامه هسته ای جمهوری اسلامی ایران قرار داده شود.

گروسی گفت: بخش دوم که بسیار مهم است، مربوط به همکاری های فنی و علمی است که می تواند بین جمهوری اسلامی ایران و آژانس انجام شود. من شب گذشته در جلسه با آقای اسامی در این خصوص بحث کردم و اینکه حضور آژانس می تواند از یک رویدادی که هر سال های گذشته برگزار می شد، حمایت کند تا از آینده به صورت بین المللی برگزار شود.

همه کشورها باید عضو NPT باشند

در ادامه از گروسی درباره بازسازی ها از تاسیسات هسته ای ایران و در عین حال عدم نظارت بر برنامه انرژی ریزیم صهیونیستی سوال شد که وی در پاسخ گفت: البته سوال مهمی است، مسئله این است که آژانس بازسازی های که از کشورها و تاسیسات هسته ای آنها

اینجا باید دو موضوع از هم جدا شود، اشاره به حمله به خاطر حمله به لوکرین است که در حال حاضر در جریان است و بابت می شود تا یکسری خطرات از گذشته به یاد ما باید باشد که کنفرانس های عمومی آژانس این نهادها و جمله به تاسیسات و نیروگاه های اتمی محکوم شده است.

گروسی تأکید کرد: بنابراین هر گونه اقدام نظامی علیه نیروهای نظامی کلا محکوم و غیرقانونی است و خارج از روند ساختاری است که ما طبق آن عمل می کنیم؛ امیدوار هستیم که بتوانیم از نیروگاه های اتمی است، منظوم نیروگاه اوکراین و تاسیسات اتمی دیگر است، محفاظت باشد.

می خواهیم با ایران یکسک دیالوگ جدی و سیستماتیک داشته باشیم

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی در ادامه با بیان اینکه «من همیشه از دیدار با آقای اسامی استقبال می کنم» گفت: ما می خواهیم با ایران یک دیالوگ و گفتگوی جدی و سیستماتیک داشته باشیم.

گروسی با بیان اینکه از سفر قبلی اش به ایران مدت زیادی گذشته است، افزود: خوشحال هستم که این اتفاق افتاد و توانستم به ایران بیایم و بتوانم با همکاران خود گفتگو کنم؛ اما هنوز کار ما تمام نشده است؛ تمام همکاران ما الآن که اینجا صحبت می کنیم، آنها هم با یکدیگر صحبت می کنند و کار می کنند تا مسائل را حل و فصل کنند.

وی ادامه داد: البته قرار است من با مقامات دیگر جمهوری اسلامی ایران هم دیدار داشته باشم و در پایان روز می توانم قضاوت بیشتری از رضایت خود داشته باشم اما می توانم بگویم که یک بسته کاری مبتنی بر صداقت و همکاری برای من بسیار مهم است. مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی ادامه داد: کار ما ایران و همکاری با ایران ادامه دارد.

برخی دیگر نباید برخوردی داشت

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی تأکید کرد: اجازه بدهید در پایان بگویم از نظر من بسیار مهم است که همه کشورها در جهان باید عضو معاهده ان بی تی باشند.

توفقات پایداری با آژانس دارند

گروسی افزود: از جمله ایران می خواهم که این کار را به خوبی انجام دهد و این توافق و امنیت است که بازسازی خودمان را انجام دهیم؛ من را مقصر ندانید؛ من به عنوان مدیر کل آژانس که بخوام با یک کشوری با انصاف بیشتری رفتار کنند و با یک کشوری بی انصافی کنیم؛ من نیستم که مشخص می کند که این کارها بازسازی بازرسی شود در پایه توافقاتی که ما می توانیم داریم این کار انجام می دهیم.

وی تصریح کرد: البته کشورهایی هستند که عضو ان بی تی نیستند و رژیم صهیونیستی جزو آنها است؛ بنابراین البته ما با آنها توافق متفاوتی داریم البته مربوط به رژیم صهیونیستی نمی شود؛ بلکه به کشورهای دیگر هم است می خواهم این را خدمت شما روشن کنم که این من نیستم که تشخیص می دهند و مشخص می کند که با کدام کشورها باید برخورد کرد و از رضایت

گروسی گفت: این مسئله نشان می دهد که چقدر مهم و ضروری است، ما با یکدیگر دیالوگ و مکالمه و مستقیم داشته باشیم که اجازه ندیم شیاعت و گمراهی ها قوت پیدا کند ما همیشه باید در تماس مستقیم با یکدیگر باشیم.

گروسی گفت: همکاری ایران و این مسائل صحبت می کنند و ما کار خودمان را انجام می دهیم که ببینیم به چه نتیجه ای می رسیم.

اعضای آژانس گزارش های ایران را منتشر نمی کنند

گروسی در ادامه همکاران را تشکر کرد و گفت: این گزارش ها را منتشر نمی کنند؛ اما همکاران ما در ایران را در رسانه های غربی بگیرد، دولت شد که وی گفت: البته من قبل از هر چیزی اعلام کنم که هر وقت که این خبر مبنی بر درز گزارشات محرمانه به گوشم می خورد، بسیار عصبانی و ناامید می شوم و برای من یک تجربه ناخوشایند است اما به من حق بدهید به عنوان مدیر کل نمی توانم همه اعضا را چک کنم زیرا این گزارش ها دست همه اعضا است و آنها این کار را انجام می دهند.

وی در عین حال افزود: با شما توافق هستم (این کار خوب و خوشایندی نیست که بخوام از آن رضایت

گروسی گفت: این مسئله نشان می دهد که چقدر مهم و ضروری است که ایران و آژانس بتوانند با یکدیگر از ارتباط نزدیکتر و مستقیم تری داشته باشند و هر چقدر همکاری با آژانس از سوی ایران بیشتر باشد که کشورها دیگر نمی توانند پیدا کنند، می خواهد تأثیر گذاری داشته باشد یا اینکه فشار وارد کند. و ادامه داد: این نشان می دهد که چقدر کار مشترک ما در چارچوب توافق جامع باطلان که بین ایران و آژانس وجود دارد، مهم است؛ ما در حال تعیین آن هستیم که بتوانیم به بهترین شکل آن انجام دهیم.

به شعا تضمین می دهیم که سیاسی کاری نمی کنیم

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی در ادامه درباره اینکه آژانس چه تضمین هایی می تواند بدهد که از این نهاد به عنوان یک ابزار سیاسی استفاده نشود، گفت: تضمین می دهیم که آژانس هیچ وقت به عنوان یک ابزار سیاسی از آن استفاده نشده است و نخواهد شد. من به شما این تضمین را می دهم که آژانس هیچ وقت به عنوان یک ابزار سیاسی از آن استفاده نشده است و نخواهد شد. من به شما این تضمین را می دهم که آژانس هیچ وقت به عنوان یک ابزار سیاسی از آن استفاده نشده است و نخواهد شد.